
あなたは、以下のことがらをご存じですか。 
それぞれの項目ごとにお答えください。 

問 

言葉の認知度 

男女平等をめざした取り組み 
1位 

 
高齢者や障害者を家庭で介護する人の負担の軽減 

71.1％ 
女 

78.6％ 
男 

60.9％ 

2位 
 
保育サービスの多様化 

52.0％ 
女 

53.7％ 
男 

49.7％ 

3位 
 
雇用の場の平等な待遇の推進 

43.2％ 
女 

45.9％ 
男 

39.4％ 

 
あらゆる暴力の根絶にむけた取り組み 4位 

37.5％ 
女 

39.2％ 
男 

35.2％ 

5位 
 
各種相談窓口の充実 

36.4％ 
女 

37.3％ 
男 

35.2％ 

 
男女平等教育の推進 6位 

27.4％ 
女 

28.8％ 
男 

25.4％ 

 
意思決定の場への女性の参画促進 7位 

26.8％ 
女 

28.8％ 
男 

24.0％ 

8位 
 
男女平等推進のための啓発・調査・研究の充実 

20.4％ 
女 

19.8％ 
男 

21.2％ 

9位 
 
民間の団体・グループの自主活動支援 

16.5％ 
女 

18.2％ 
男 

14.2％ 

内容まで知っている 名前くらいは聞いたことがある まったく知らない 無回答 

ドメスティック・バイオレンス（DV）防止法 

ストーカー規制法 

児童虐待防止法 

「田無市女性行動計画」「保谷市男女平等推進プラン」 

西東京市男女平等情報誌「エガール」 

西東京市「男女平等参画推進フォーラム」 

西東京市「女性相談」 

36.0 50.6 11.0 2.5

38.2 55.9 2.73.2

1.5 17.7 78.3 2.5

3.4 10.6 83.1 2.8

1.5 17.8 78.2 2.5

2.7 22.3 72.6 2.4

47.9 48.7 1.3 2.1

女性の参画について 
　
社
会
の
重
要
な
意
思
決
定
の
場
で
、

女
性
の
参
画
が
増
え
て
い
く
こ
と
に

つ
い
て
、
女
性
47
・
1
％
、
男
性
28
・
5

％
の
方
が「
男
女
半
々
に
な
る
く
ら
い

ま
で
増
え
た
方
が
よ
い
」と
答
え
、「
半
々

ま
で
い
か
な
く
て
も
も
っ
と
女
性
が

増
え
た
方
が
よ
い
」と
女
性
35
・
1
％
、

男
性
43
・
6
％
の
方
が
答
え
て
い
ま
す
。
 

社会の重要な意思決定の場で女性の参画が増えていく 
ことについて、あなたはどのように思われますか。 
次の中から１つだけ選んでください。 

問 

今ぐらい

の男女比

で十分 

半々までいかなく

てももっと女性が

増えた方がよい 

男女半々になる

くらいまで増え

た方がよい 

男性を上回る

ほど増えた方

がよい 

無回答 その他 わから

ない 

35.13.5 47.1 9.61.4 2.4
0.8

43.69.2 28.5 7.5 6.12.5 2.5

女 

男 

以上の結果をあなたはどう思われましたか？ 

今後、計画の素案をまとめた後に、市民の意見を聞く会を開催予定です。 

市報等でご案内いたしますので、多くの方のご参加をお願いいたします。 

　
テ
レ
ビ
や
新
聞
な

ど
で
も
取
り
上
げ
ら

れ
て
い
る「
ド
メ
ス
テ

ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ

ン
ス
防
止
法
」「
ス
ト

ー
カ
ー
規
制
法
」「
児

童
虐
待
防
止
法
」な
ど

の
法
律
に
つ
い
て
は
、

約
半
数
の
方
が「
名
前

く
ら
い
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
」と
答
え
、

「
内
容
ま
で
知
っ
て
い
る
」と
答
え
た
方
の
割

合
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
 

　
し
か
し
、
市
が
実
施
し
て
い
る
事
業「
女
性

相
談
」「
フ
ォ
ー
ラ
ム
」や
男
女
平
等
情
報
誌「
エ

ガ
ー
ル
」、
田
無
市
と
保
谷
市
の
旧
両
市
の「
行

動
計
画
」の
認
知
度
は
低
く
、「
ま
っ
た
く
知
ら

な
い
」と
７
割
以
上
の
方
が
答
え
て
い
ま
す
。
 

　
今
後
策
定
さ
れ
る「
男
女
平
等
参
画
推
進
プ

ラ
ン
」に
期
待
を
か
け
る
と
共
に
、
ど
の
よ
う

に
情
報
提
供
を
し
て
い
け
ば
い
い
の
か
検
討
課

題
も
残
り
ま
す
。
 あなたはAの意見に近いですか。 

それともBの意見に近いですか。 
それぞれ近い方の番号に○を付けてください。 

問 

男女観等 
女と男には能力に違

いがあるのだから、

社会が異なる扱いを

するのは当然だ 

子どもが3歳までは

母親が家で育てた方

がよい 

女の子は女の子らしく、

男の子は男の子らし

く育てるのがよい 

男性がかっとなると、

つい手が出てしまう

のは仕方ない 

あまりしっかりしす

ぎている女性は、好

ましくない 

夫婦は同じ姓を名乗

るのが自然であり、

異なる姓を認めるこ

とには違和感がある 

Aの意見 

男女の違いよりも、一人

ひとりの個性の差の方が

大きいので性別で異なる

扱いをするのはおかしい 

子どもは親だけで育

てるよりも、社会全

体で育てる方がよい 

性別にとらわれず、

一人ひとりの個性を

尊重して育てる方が

よい 

どんな理由があって

も、男性が暴力を振

るうのはよくない 

女性ももっとリーダ

ーシップを発揮した

方がよい 

希望する人は結婚す

る前の姓を名乗れる

ように、法制度を整

えるべきだ 

Bの意見 

Aに 

近い 

どちらか

といえば

Aに近い 

どちらか

といえば

Bに近い 

Bに 

近い 

無回答 

3.9 13.5 30.4 49.6 2.7

6.7 17.0 35.2 38.5 2.5

32.0 32.4 20.6 12.4 2.4

36.0 32.1 20.4 8.7 2.8

9.4 12.2 28.6 47.3 2.4

18.4 21.5 27.9 29.9 2.2

0.2

0.412.2 84.7 2.4

1.78.1 31.6 56.1 2.5

2.0

9.8 48.0 37.6 2.7

2.8 19.8 47.8 26.8 2.8

19.419.4 25.9 33.1 2.2

32.7 25.1 19.6 20.4 2.2

女 

男 

女 

男 

女 

男 

女 

男 

女 

男 

女 

男 

女 N=490　男 N=358

（％） 

女 N=490　男 N=358
（％） 

50% 100%0%

N=848
（％） 

　
今
後
、
男
女
平
等
を
め
ざ
し
た
取
り
組
み
と

し
て
、
特
に
力
を
入
れ
て
い
く
べ
き
も
の
は
何

か
と
た
ず
ね
た
と
こ
ろ
、「
高
齢
者
や
障
害
者

を
家
庭
で
介
護
す
る
人
の
負
担
の
軽
減
」が
最

も
多
く
、
女
性
は
78
・
6
％
で
、
次
い
で「
保

育
サ
ー
ビ
ス
の
多
様
化
」「
雇
用
の
場
の
平
等

な
待
遇
の
推
進
」の
順
に
な
っ
て
い
ま
す
。
 

　「
そ
の
他
」に
、
書
か
れ
て
い
た
意
見
を
一
部

紹
介
し
ま
す
。
 

・
男
女
平
等
よ
り
個
性
尊
重
に
重
点
を
置
い
た

社
会
雇
用
の
推
進
。
 

・
悪
平
等
は
推
進
す
べ
き
で
は
な
い
。
本
当
の

平
等
の
意
識
を
啓
発
す
べ
き
で
あ
る
。
　
 

・
行
政
担
当
者
自
身
の
異
な
る
自
覚
、
意
識
改

革
の
取
り
組
み
。
 

・
女
性
自
身
の
意
識
啓
発
。
 

・
男
女
別
で
取
り
上
げ
る
事
自
体
が
お
か
し
い
。
 

・
男
女
平
等
と
い
う
言
葉
を
使
っ
て
い
る
以
上

何
も
変
わ
ら
な
い
と
思
う
。
男
女
対
等
と

い
う
言
葉
に
し
た
ら
ど
う
？
男
女
と
分
け

る
と
ジ
ェ
ン
ダ
ー
の
問
題
と
な
る
の
で
、

そ
れ
こ
そ
が
す
で
に
平
等
で
な
い
気
が
す
る
。

男
女
と
い
う
分
け
方
か
ら
考
え
直
し
た
方

が
い
い
の
で
は
？
 

　「
子
ど
も
が
3
歳
ま
で
は
母
親
が
家
で
育
て

た
方
が
よ
い
」と
、
男
女
と
も
60
％
以
上
の
方

が
答
え
、「
女
の
子
は
女
の
子
ら
し
く
、
男
の

子
は
男
の
子
ら
し
く
育
て
る
の
が
よ
い
」と
、

女
性
21
・
6
％
、
男
性
39
・
9
％
の
方
が
答
え

て
い
ま
す
。
ま
た
、「
ど
ん
な
理
由
が
あ
っ
て

も
、
男
性
が
暴
力
を
振
る
う
の
は
よ
く
な
い
」

と
、
女
性
84
・
7
％
、
男
性
56
・
1
％
の
方
が

答
え
て
い
ま
す
。
 

増えていくことは重要なことで
あり、そのような場での女性の
方の意見や意思を尊重する環境
を整備し、当たり前にするよう
に心がけ、留意してほしい。（男性） 

性別にこだわらず、実
力のある人間は参画さ
せるべき。（女性） 

数ではなく意思決
定の場に対応でき
る能力のある女性
であれば何人でも
よい。（男性） 

こんな意見もあります… 


